1. Dibujar el triéngulo de vértices A(1,-2), B(3,-1) y C(2,1) y calcular su area. (1,75 puntos)
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2. Dibujar la recta que pasa por P(1,-3) y forma 45° con OX", y hallar su ecuaci6n en todas las formas conocidas.
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3. Dadaslasrectas . x-2y+5=0 (2 puntos)
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b) Hallar su distancia en el caso anterior.
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¢) Hallar m para que sean L
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d) Hallar el angulo que forman r y t: 3x+4y-1=0
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r: x—z}fs O seurmTES ¢ poes 5&  cortmn forwands - 62 ?;@ é B
¢, ]m—"‘a -l=0° 0 l‘/
4. a) Operar en polar y dar el resultado en binémica: g- {/ (2 puntos)
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b) Operar en binémica: (2-3i)-(2+30)(3-2i) _ h-i2:+act- (e-hi+ai-6i Y :"'n‘“q- (é-"”q”—e):
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5. Dada f(x)=-x>+3x se pide: (2 puntos)
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b) Posible simetria. .Y/
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c) Posibles cortes con los ejes.
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d) Tabla de valores apropiada y representacion grafica.
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e) Intervalos de crecimiento. Posibles M y m.
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f) ¢Es continua?
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g) A la vista de la grafica, indicar su Im(f) l 2 ;
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h) Ecuacion de las posibles asintotas.
we Pvtlwb« u,‘.‘.\"‘oh,‘ O.OS/

i) im ) y lim (x)

X 08

KBan =)z W fem) ==
r J IL ) voJ 0.4/

K g0

—

j) Hallar la antiimagen de y=2
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